

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

ДУХОВНО ОБОГАЩАЮТ НАСЕЛЕНИЕ

На прошлой неделе в целях независимой оценки качества социального обслуживания населения в районе рабочая группа при участии членов общественного совета ознакомилась с деятельностью Арской Централизованной библиотечной системы.

– Это не первый такой выезд членов общественного совета. В прошлом году посетили школу искусств, затем ознакомились с деятельностью спортивных организаций. Не останутся в стороне и учреждения культуры, образования. Мы отмечаем как положительные, так и отрицательные стороны. Если выявляются проблемы, то их устраниют. Это радует. К мнению общественного совета в администрации прислушиваются. В наше время начали больше учитывать мнение общественности, – отметил руководитель общественного совета Ринат Хидиятов.

Рабочая группа общественного совета посетила все 57 библиотек. Раньше такую объемную проверку еще не проводили. Независимая оценка членов общественного совета бывает лишь двух видов – удовлетворительная или неудовлетворительная. Как же оценили деятельность библиотечной системы? На заседании общественного совета, прошедшем в Арской Центральной библиотеке, разговор шел об этом. В работе заседания приняли участие заместитель руководителя районного исполнительного комитета по со-

циальным вопросам Рамиль Гарифзянов, начальник районного управления культуры Рамиль Мухутдинов.

– Сегодня на библиотеки возлагается ответственная задача реализации конституционных прав граждан на доступ к информации и культурным ценностям, накопленным в книгах, – сказал Ринат Хидиятов. – На сегодняшний день Централизованная библиотечная система района насчитывает более 38 тысяч читателей, что составляет 73 процента жителей района.

В последние годы библиотечная система претерпела большие изменения. Все библиотеки подсоединены к Интернету, установили программы «Руслан», «Линк», с каждым годом укрепляется материально-техническая база, есть свой сайт на портале «Национальная электронная библиотека», с другими библиотеками и Казанью общаются по Интернету. И кадровый потенциал в развитии. Из 77 библиотекарей 52 имеют высшее, 23 – средне-специальное образование. Все опытные мастера своего дела, вносящие большой вклад в пропаганду чтения.

– Заслуживает внимания и то, что библиотекари выступают в районных, республиканских конкурсах, конференциях, семинарах. Реализуются проекты по пропаганде правовых знаний, получают гранты по инновационной деятельности, – сказал Ринат Хидиятов.

Деятельность библиотек на виду. Когда в жизнь вошел

Интернет, люди начали забывать о книгах. Но сейчас, наоборот. В этом большая заслуга библиотекарей. Ильдус Сагдиев отметил, что они удовлетворяют духовные потребности населения. На заседании директор Арской Централизованной библиотечной системы Лилия Фазылова ознакомила с проделанной работой.

– Уделяется большое внимание пропаганде книг среди населения. Доказательство тому – «Литературные площадки», встречи с писателями, поэтами, литературные мероприятия, вечера с участием детей. Успешно заработала организация «Ак калфак». В каждой библиотеке ведут работу по передаче традиций и обычаяев молодому поколению, – сказала Лилия Фазылова.

На заседании Рамиль Гарифзянов отметил, что необходимо от каждой социальной отрасли определить ответственного за организацию «Ак калфак», найти новые формы обслуживания, освещать проводимые мероприятия в сети Интернет, активизировать выступления по радио, привлечь больше людей к участию в проектах. Также шел разговор об изучении истории исчезнувших деревень.

Деятельность Централизованной библиотечной системы была признана удовлетворительной.

Гульсина ЗАКИЕВА

Фотографии
можете посмотреть
на сайте arskmedia.ru